新伊滨 新气象



伊滨旅游线路地图

五年来,我区紧紧围绕建设洛阳近郊最佳文化生态旅游目的地的目标,旅游产业发展取得积极成效。目前,万安山山顶公园、七彩大峡谷、郁金香花海、野生动物园、薰衣草庄园、倒盏民俗文化村等12个景区建成开园。万安山山顶公园全国滑翔伞大赛、中秋拜月大典、丝路风情节,郁金香花海明星演唱会、万国花博会、冰雪大世界,薰衣草庄园灯光节、洋伞节、梦幻花海等让人目不暇接,流连忘返。同时,各景区积极参与全市文明旅游主题广场活动、媒体采风活动、河洛文化展销活动、中原旅游商品博览会等各类旅游推介活动,充分展示了我区旅游产业的发展,扩大了我区旅游产业的影响力。

五年来,我区采取道德大讲堂、小讲堂、大舞台、文艺汇演等形式,在全区各行各业广泛开展"文明我先行"主题教育系列活动,引导发动群众投身到文明创建之中;以大讲堂和小讲堂为主要形式,全面实施道德讲堂"百千万工程",广泛开展文明家庭创建活动,传承中华传统家庭美德;开展道德模范评选活动,以身边人讲身边事,用身边人教育身边人;立足区、镇、村实际,开展多领域、多层次、多样化的志愿服务活动,志愿组织体系的推动力和凝聚力逐步凸现;严格执行"机械清扫+人工保洁"的作业模式,提高全区环卫工作精细化水平;以道德建设为抓手,广泛开展道德建设和文明村镇创建活动,社会主义核心价值观宣传教育活动如春风化雨,滋润心田。



近年来,各类文艺演出进社区、进农村,丰富了群众的业余文化生活



灯光秀、泡沫消暑节、七彩洋伞节……薰衣草庄园开园以来举办的各类活动已成为我区一张 特色旅游名片



万安山山顶公园已成为市民近郊旅游的好去处



今年十一黄金周新开业的倒盏民俗文化村人流火爆



2016年4月,郁金香花海项目内千万株郁金香盛装怒放



近年来,我区举办的给老人洗脚、寿星宴、慰问、城市清洁、书画送祝福等各类志愿服务活动深入人心



近年来,我区涌现出了王曰申、何志乐、郭改田等道德模范



我区道路养护工作进入机械化时代



2014年至今,寇店镇已连续举办四届山地自行车赛,吸引全国众多选手参赛